OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

DANE WEJSCIOWE

FORMULARZ 0

Zamawiajacy:

Zarzad Drég i Mostow w Lublinie

Projekt nadrzgdny:

Drogowa sygnalizacja §wietlna

Nr pracy:

01/2017

Wykonawca:

BPBK Sp. z 0.0. w Lublinie

Miejscowosé:

Lublin

Godzina:

16.00-17.00

Liczba ramion:

3

| Data: I

12-01-2017

Skrzyzowanie:

Krancowa-przejscie dla pieszych

Ramig "A"

Ramie¢ "C"

Liczba paséw na wlocie:

2

pasow

Liczba obliczeniowych grup

1

Liczba pasow na wlocie:

2

pasow

Liczba obliczeniowych grup

Relacje na pasach wlotu

w

w

Relacje na pasach wlotu

w

w

Relacje na pasach
obliczeniowych grup pasow

Liczba pasow na
wylocie:

Relacje na pasach
obliczeniowych grup pasow

Liczba pasow na
wylocie:

Liczba pasow w obliczeniowej
grupie paséw

Liczba pasow w obliczeniowej
grupie pasow

Ramie¢ "B"

Ramie¢ "D"

Liczba paséw na wlocie:

pasow

Liczba obliczeniowych grup

Liczba pasow na wlocie:

pasow

Liczba obliczeniowych grup

Relacje na pasach wlotu

Relacje na pasach wlotu

LP

Relacje na pasach
obliczeniowych grup pasoéw

Liczba pasow na
wylocie:

Relacje na pasach
obliczeniowych grup pasow

LP

Liczba pasow na
wylocie:

Liczba pasow w obliczeniowej
grupie pasow

Liczba pasow w obliczeniowej
grupie pasow

Ukfad ramion na
skrzyzowaniu

Ramig

Relacja

AL

AW

AP

BL BW

BP CL CW

CP

DL

DW

DP

[Wyjsciowe nat¢zenie ruchu w
relacjach [P/h]

1157

0 1066

Kolizyjno$¢ relacji
K - kolizyjna BK - bezkolizyjna

BK

BK

BK BK

BK

Rodzaj kolizji: P - piesi
S - pojazdy PS - piesi i pojazdy

Strzatka przy skrecie w prawo
T -tak N -nie

Przystanek autobusowy
0 - brak, 1 - na wlocie,
2 - na wylocie

[Przystanek tramwajowy
0 - brak, 1 - na wlocie,
2 - podwojny

Natgzenie ruchu pieszych

120

Udzial pojazdow cigzkich
uc [%]

5,00

6,00

0,00

Rodzaj sterowania:

0 - staloczasowe 1 - akomodacyjne

Typ doptywu pojazdow do wlotu
skrzyzowania

Koordynacja: 1 - bardzo staba, 2 -
staba, 3 - doptywy
losowe, 4 - dobra,

5 - bardzo dobra, 6 - znakomita

Dhugosé cyklu T [s]

120




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE NATEZEN NASYCENIA RELACJI

FORMULARZ | 1

Natezenie nasycenia relacji bezKkolizyjnej

Wilot

B

Relacja

AL

AW* [ AW**

AP

BL

BW*

BW**

BP

CL

CW* | CW**

CP

DL

DW*

DW#** | DP

[Wyj$ciowe natgzenie nasycenia
Sc [E/hz]

1900

1900

1700

Szerokos¢ pasa ruchu w [m]

7,00

7,00

3,00

[Wskaznik kierunku pochylenia di
1 - wlot pod gorg 0 - wlot w dot
nic - wlot bez pochylenia

Pochylenie wlotu i [%]

(Wskaznik polozenia pasa ruchu 8k
1 - pas przy chodniku 0 - pas nie
przy chodniku

[Wskaznik przejazdu przez torowisko
tramwajowe Ot 1 - jest
przejazd 0 - brak

Promien skretu R [m]

12,0

Korekta nat¢Zenia nasycenia, gdy
4,2<w<5,0 m ASw [E/hz]

|Natezenie nasycenia relacji
Sr [E/hz]

5200

5200

1333

[Udziat pojazdow cigzkich uc[%)]

5,00

6,00

0,00

[Nat¢zenie nasycenia relacji
Sr [P/hz]

4952

4906

1333

*) - pas wydzielony dla relacji na wprost

**) - pas wspOlny relacji na wprost z relacja skretng

OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE NATEZEN NASYCENIA RELACJI FORMULARZ | 2
Natezenie nasycenia relacji skretnej kolizyjnej z ruchem pieszym
Wiot A B C D
Relacja AL | AP BL BP CL CP DL DP
[Wyj$ciowe natgzenie nasycenia 1450
Sc [E/hz]
Sygnat zielony G [s] 15
Efektywny sygnat zielony Ge [s] 16
Dhugos¢ cyklu T [s] 120
atezenie ruchu pieszych 120
QP [Ps/h]
Diugos¢ drogi dojazdu pojazdow 20
skrecajacych do przejscia 1[m]
(Wspotczynnik uwzgledniajacy ruch 0.817
pieszego  fp [-] ’
fp,min [-] 0,550
atgzenie nasycenia relacji 1185
Sr [E/hz]
[Udziat pojazdow cigzkich 0.00
uc [%]
1185

atgzenie nasycenia relacji
Sr [P/hz]




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA|

OBLICZANIE NATEZEN NASYCENIA PASOW I GRUP PASOW FORMULARZ | 4.1

Rozklad ruchu w obliczeniowych grupach paséw na wlocie A

Obliczeniowa grupa paséw

Al

Numer pasa ruchu w grupie

Relacje w obrebie pasa ruchu

(Catkowite natezenie relacji  Qr [P/h]

1157

[Natezenie nasycenia relacji r na pasie j
Stj [P/hz]

4952

4952

Liczba paséw w grupie ngr [-]

Liczba pasow w grupie wspolnych z
relacja r mr [-]

Liczba pasow wydzielonych w grupie z
relacja r nr [-]

Iteracja 1

Wstepne natgzenie relacji na pasie
Qrj [P/h]

579

578

Stopien nasycenia grupy pasow
Yer [-]

0,117

Iteracja 2

|Nate;Zenie relacji na pasie
Qij [P/h]

Stopien nasycenia grupy pasow
Yer []

Iteracja 3

|Nat¢2enie relacji na pasie
Qrj [P/h]

Stopien nasycenia grupy pasow
Yer [-]

Natezenie nasycenia paséw i obliczeniowych grup pasow na wlocie A

|‘Eszial relacji r w ruchu na pasie

r[]

0,500

0,500

|Nat¢2¢nie nasycenia pasa ruchu
Sj,w [P/hz]

9904

9904

[Wspotczynnik korygujacy ze wzgledu na
[przystanek autobusowy fa [-]

1,000

Wspotezynnik korygujacy ze wzglgdu na
Iprzystanek tramwajowy ft [-]

1,000

|Nat¢Zenie nasycenia pasa ruchu
Sj [P/hz]

9904

9904

at¢zenie nasycenia grupy pasow
Sgr [P/hz]

19808
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OBLICZANIE NATEZEN NASYCENIA PASOW I GRUP PASOW FORMULARZ | 4.3

Rozklad ruchu w obliczeniowych grupach paséw na wlocie C

Obliczeniowa grupa paséw

Cl

Numer pasa ruchu w grupie

Relacje w obrebie pasa ruchu

Catkowite natezenie relacji ~ Qr [P/h]

1066

[Natezenie nasycenia relacji r na pasie j
Stj [P/hz]

4906

4906

Liczba paséw w grupie ngr [-]

[Liczba pasow w grupie wspolnych z
relacja r mr [-]

Liczba paséw wydzielonych w grupie z
relacja r nr [-]

Iteracja 1

'Wstepne natezenie relacji na pasie
Qrj [P/h]

533

533

Stopien nasycenia grupy pasow
Yer [-]

0,109

Iteracja 2

[Nate;ienie relacji na pasie
Qrj [P/h]

Stopien nasycenia grupy pasow
Yer [

Iteracja 3

[Natqienie relacji na pasie
Qrj [P/h]

Stopien nasycenia grupy paséw
Yer [-]

Natezenie nasycenia paséw i obliczeniowych grup paséw na wlocie C

[Udziat relacji r w ruchu na pasie
ur [-]

0,500

0,500

|Natezenie nasycenia pasa ruchu
Sj,w [P/hz]

9812

9812

[Wspotczynnik korygujacy ze wzglgdu na
przystanek autobusowy fa [-]

1,000

[Wspotczynnik korygujacy ze wzglgdu na
przystanek tramwajowy ft [-]

1,000

|Nat¢2enie nasycenia pasa ruchu
Sj [P/hz]

9812

9812

atgzenie nasycenia grupy pasow
Sgr [P/hz]

19624




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE NATEZEN NASYCENIA PASOW I GRUP PASOW FORMULARZ | 4.4

Rozklad ruchu w obliczeniowych grupach paséw na wlocie D

Obliczeniowa grupa paséw D1

Numer pasa ruchu w grupie 1

Relacje w obrebie pasa ruchu L P

Catkowite natezenie relacji ~ Qr [P/h] 0 5

[Natezenie nasycenia relacji r na pasie j

. 1333 1185
Stj [P/hz]

Liczba paséw w grupie ngr [-] 1

[Liczba pasow w grupie wspolnych z
relacja r mr [-]

Liczba paséw wydzielonych w grupie z
relacja r nr [-]

Iteracja 1

'Wstepne natezenie relacji na pasie
Qrj [P/h]

Stopien nasycenia grupy pasow

0,004
Yer [-]

Iteracja 2

[Nate;ienie relacji na pasie
Qrj [P/h]

Stopien nasycenia grupy pasow
Yer [

Iteracja 3

[Natqienie relacji na pasie
Qrj [P/h]

Stopien nasycenia grupy paséw
Yer [-]

Natezenie nasycenia paséw i obliczeniowych grup paséw na wlocie D

[Udziat relacji r w ruchu na pasie 0.000 1,000
ur [-]
|Natezenie nasycenia pasa ruchu 1185
Sj,w [P/hz]
[Wspotczynnik korygujacy ze wzglgdu na 1.000
przystanek autobusowy fa [-] ’
[Wspotczynnik korygujacy ze wzglgdu na 1.000
przystanek tramwajowy ft [-] ’
|Nat¢2enie nasycenia pasa ruchu 1185
Sj [P/hz]

1185

atgzenie nasycenia grupy pasow
Sgr [P/hz]




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI

FORMULARZ | 5

Wilot

A

B

D

Obliczeniowa grupa pasow

Al

A2

A3

Bl

B2

B3

Cl

C2

C3

D1 D2 D3

Relacja

LpP - -

atezenie ruchu w grupie pasow
Qgr [P/h]

1157

1066

atezenie ruchu na wlocie
wl [P/h]

[© Z |

1157

1066

[NatgZenie ruchu na skrzyzowaniu
Qsk [P/h]

2228

atezenie nasycenia w grupie pasow
gr [P/hz]

o]

19808

19624

1185

[Efektywny sygnat zielony Ge [s]

93

93

16

Dhugos¢ cyklu T [s]

Przepustowos$¢ grupy pasow
Cgr [P/h]

15351

15209

158

Przepustowos¢ wlotu
Cwl [P/h]

15351

15209

158

Przepustowos¢ skrzyzowania
Csk [P/h]

29561

Stopien obcigzenia grupy paséw
[Xer [-]

0,075

0,070

0,032

Stopien obcigzenia wlotu
Xwl [-]

0,075

0,070

0,032

Stopien obciazenia skzyzowania
X sk [-]

0,075

Przepustowo$¢ praktyczna grupy paséw przy
Xd=0,85 Cp,gr [P/h]

13048

1

2928

134

Rezerwa przepustowosci grupy pasow
ACp,gr [P/h]

11891

11862

129

Przepustowo$¢ praktyczna wlotu przy
X d=0,85 Cp,wl [P/h]

13048

12928

134

Rezerwa przepustowosci wlotu
ACp,gr [P/h]

11891

11862

129

Przepustowos¢ praktyczna skrzyzowania
Cp,sk [P/h]

25127

[Rezerwa przepustowosci skrzyzowania
ACp,sk [P/h]

22899




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE MIAR WARUNKOW RUCHU | FORMULARZ | 6.1
Natezenie nasycenia relacji w lewo kolizyjnej z pojazdami z przeciwleglego wlotu i z ruchem pieszym oraz wplywu koordynacji
Wiot A B C D
Obliczeniowa grupa pasow Al A2 A3 Bl B2 B3 Cl C2 C3 D1 D2 D3
Nategzenie ruchu w grupie pasow
11 1

Qor [P/h] 57 066 5

atgzenie ruchu w grupie pasow 0321 0.296 0,001
qger [P/s]
INate;zeme nasycenia w grupie pasow 19808 19624 1185
Sgr [P/hz]
Stopien nasycenia grupy pasow 0.117 0.109 0,004
[Yer [-]
Przepustowos$¢ grupy pasow

15351 15209 1

Cor [P/h] 53 520 58
Stopien obciazenia grupy pasow 0,075 0,070 0,032
[Xer [-]
[Efektywny sygnat zielony Ge [s] 93 93 16
Dhugos¢ cyklu T [s] 120
Okres analizy  to [h] 1
Udzial sygnatu zielonego efektywnego w 0.775 0.775 0133
cyklu A [-]
Jednostkowe wydtuzenie sygnatu zielonego
dla skrzyzowan z sygnalizacja akomodacyjna 1,0 1,0 1,0
5 [s]
Stopien .obm‘qz'em’a sasiedniego skrzyzowania 0.00 0.00 0.00
Z sygnalizacjg $wietlng Xs
WspolCZ)_/nmk uwzgledniajacy rodzaj 0.04 0.04 0.04
sterowania s [-]
[Wspotczynnik uwzgledniajacy sasiednie
skrzyzowania z sygnalizacja $wietlng 1,000 1,000 1,000
ws [-]
'Wskaznik rozproszenia kolumny pojazdow 0333 0333 1,000
Rp [-]
Udziat pO-JaZdOW dojezdzajacych podczas 0.258 0.258 0.133
sygnatu zielonego PG [-]
[Wspotczynnik uwzglgdniajacy dojazd
kolumny pojazdow w czasie sygnatu 1,00 1,00 1,00
zielonego z sygnalizacja §wietlng  fPG [-]
\ﬂt’sp[o]lczynmk koordynacji sygnalizacji 3.30 3.30 1,00




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

OBLICZANIE MIAR WARUNKOW RUCHU

| FormuLARZ | 6.2

Straty czasu, PSR

Wilot

B

Obliczeniowa grupa pasow

a | oa |

A3

B | B2 |

B3

ct | |

C3

pi | o | b3

Straty czasu

Straty czasu d1 [s/P]

Straty czasu d2 [s/P]

Srednie straty czasu w grupie pasow
der [s/P]

PSR w grupie pasow

It aczne straty czasu w grupie pasow
Der [s/ta]

Ekwiwalentne taczne straty czasu w grupie
pasow D*gr [h/h]

Srednie straty czasu na wlocie
dwl [s/P]

10,6

10,6

PSR na wlocie

It aczne straty czasu na wlocie
Dw1 [s/ta]

12264

11300

227

[Ekwiwalentne faczne straty czasu na wlocie
D*wl [h/h]

3,41

3,14

0,06

Srednie straty czasu na skrzyzowaniu
dsk [s/P]

PSR na skrzyzowaniu

t.aczne straty czasu na skrzyzowaniu
Dsk [s/ta]

23791

Ekwiwalentne taczne straty czasu na
skrzyzowaniu D*sk [h/h]

6,61
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OBLICZANIE MIAR WARUNKOW RUCHU

| FORMULARZ | 6.3

Kolejka pozostajaca, Kolejka maksymalna, Zatrzymania

Wilot

Obliczeniowa grupa pasow

A | oA |

A3

e |

C3

pi | b2 | b3

Srednia kolejka pozostajaca
Kp [P]

0,0

0,0

|[Srednia kolejka maksymalna
Km [P]

10,0

9,0

[Wspotczynnik kwantyla 95% kolejki
maksymalnej kw95 [-]

Kolejka maksymalna
[Km95 [P]

Przeci¢tna dtugos¢ stanowiska pojazdu w
kolejce Ip [m]

6,20

Zasieg kolejki maksymalnej
LK [m]

19

Zatrzymania

Srednia liczba zatrzyman w grupie pasow
zgr [2/P]

0,215

0,214

0,784

Liczba zatrzyman w grupie pasow
Zgr [2/ta]

249

228

Udziat pojazdow zatrzymanych w grupie
pasow uzgr [-]

0,215

0,214

0,784

Liczba pojazdow zatrzymanych w grupie
pasow Pzgr [P]

249

228

Srednia liczba zatrzyman na wlocie
zwl [2/P]

0,215

0,214

0,800

Udziat pojazdéw zatrzymanych na wlocie
uzwl [-]

0,215

0,214

0,800

Srednia liczba zatrzyman na skrzyzowaniu
sk [2/P]

0,216




Udziat pojazdow zatrzymanych na

0,216
skrzyzowaniu uzsk [-]




OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

ZESTAWIENIE ZBIORCZE PARAMETROW

| FormuLARZ | 7

Zamawiajacy:

Zarzad Drég i Mostéw w Lublinie

Miejscowosé:

Lublin

Wykonawca:

BPBK Sp. z 0.0. w Lublinie

Skrzyzowanie:

Krancowa-przejsécie dla pieszych

Projekt nadrzedny:

Drogowa
sygnalizacja
Swietina

Nr
pracy

01/2017

Data

12-01

-2017

Godzinal 16.00-17.00

Wiot

A

D

Obliczeniowa grupa pasow

Al A2 A3 Bl

B2

B3

Cl

C2

C3 D1 D2 D3

Relacja

W - - -

[Natezenie ruchu w grupie pasow
Qer [P/h]

1157

1066

[Natgzenie ruchu na wlocie

Qw1 [P/h]

1157

1066 5

Nat¢Zenie ruchu na skrzyzowaniu

Qsk [P/h]

2228

NatgZenie nasycenia w grupie pasow
Sgr [P/hz]

19808

19624

1185

Stopien nasycenia grupy pasow
Yer [-]

0,117

0,109

0,004

Przepustowos$¢ grupy pasow
Cer [P/h]

15351

15209

158

Przepustowos¢ wlotu
Cwl [P/h]

15351

15209

158

Przepustowos¢ skrzyzowania
Csk [P/h]

29561

Stopien obcigzenia grupy pasow
Xer [-]

0,075

0,070

0,032

Stopien obcigzenia wlotu
Xwl [-]

0,075

0,070

0,032

Stopien obciazenia skzyzowania
[Xsk [-]

0,075

Przepustowos¢ praktyczna skrzyzowania
Cp,sk [P/h]

25127

[Rezerwa przepustowosci skrzyzowania
ACp,sk [P/h]

22899

Srednie straty czasu w grupie pasow
dgr [s/P]

10,6

10,6

453

Srednie straty czasu na wlocie
dwl [s/P]

10,6

10,6

454

Srednie straty czasu na skrzyzowaniu
dsk [s/P]

PSR w grupie pasow

i

PSR na wlocie

1r

PSR na skrzyzowaniu

Ekwiwalentne taczne straty czasu w grupie
pasow D*gr [h/h]

3,41

3,14

0,06

D*wl [h/h]

‘Ekwiwalentne taczne straty czasu na wlocie

3,41

3,14

0,06

[Ekwiwalentne faczne straty czasu na
skrzyzowaniu D*sk [h/h]

Srednia kolejka pozostajaca
Kp [P]

0,0

Kolejka maksymalna
[Km95 [P]

3,0

Zasigg kolejki maksymalnej
LK [m]

55,0

19,0

Srednia liczba zatrzyman w grupie pasow
zgr [2/P]

0,215

0,214

0,784

Srednia liczba zatrzyman na wlocie
zwl [z/P]

0,215

0214

0,800

Srednia liczba zatrzyman na skrzyzowaniu
zsk [z/P]

0,216

[Udziat pojazdow zatrzymanych w grupie
pasow uzgr [-]

0,215

0,214

0,784

[Udziat pojazdow zatrzymanych na wlocie
uzwl [-]

0,215

0,214

0,800

[Udziat pojazdow zatrzymanych na
skrzyzowaniu uzsk [-]

0,216




